
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BELO HORIZONTE/MG16.AGO-04697  
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO  
Data: 08/2016  
Tamanho da amostra: 811 
Universo: População acima de 16 anos 
 
 
 

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

372 45,9 45,9 45,9
439 54,1 54,1 100,0
811 100,0 100,0

IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

5 ,6 ,6 ,6
11 1,4 1,4 2,0
11 1,4 1,4 3,3
17 2,1 2,1 5,4
12 1,5 1,5 6,9
13 1,6 1,6 8,5

9 1,1 1,1 9,6
15 1,8 1,8 11,5

7 ,9 ,9 12,3
22 2,7 2,7 15,0
14 1,7 1,7 16,8
19 2,3 2,3 19,1
23 2,8 2,8 21,9
21 2,6 2,6 24,5
12 1,5 1,5 26,0
18 2,2 2,2 28,2
13 1,6 1,6 29,8
19 2,3 2,3 32,2
11 1,4 1,4 33,5
16 2,0 2,0 35,5
18 2,2 2,2 37,7
13 1,6 1,6 39,3
19 2,3 2,3 41,7

9 1,1 1,1 42,8
20 2,5 2,5 45,3
11 1,4 1,4 46,6
29 3,6 3,6 50,2
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IDADE

Frequency Percent Valid Percent
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84

29 3,6 3,6 50,2
19 2,3 2,3 52,5
14 1,7 1,7 54,3
12 1,5 1,5 55,7
14 1,7 1,7 57,5
17 2,1 2,1 59,6
13 1,6 1,6 61,2
10 1,2 1,2 62,4
18 2,2 2,2 64,6
11 1,4 1,4 66,0
14 1,7 1,7 67,7
12 1,5 1,5 69,2
12 1,5 1,5 70,7
10 1,2 1,2 71,9

8 1,0 1,0 72,9
9 1,1 1,1 74,0

19 2,3 2,3 76,3
17 2,1 2,1 78,4
19 2,3 2,3 80,8
15 1,8 1,8 82,6
20 2,5 2,5 85,1
12 1,5 1,5 86,6
10 1,2 1,2 87,8
15 1,8 1,8 89,6
10 1,2 1,2 90,9
10 1,2 1,2 92,1

5 ,6 ,6 92,7
12 1,5 1,5 94,2

6 ,7 ,7 94,9
4 ,5 ,5 95,4
5 ,6 ,6 96,1
6 ,7 ,7 96,8
2 ,2 ,2 97,0
3 ,4 ,4 97,4
6 ,7 ,7 98,2
1 ,1 ,1 98,3
1 ,1 ,1 98,4
2 ,2 ,2 98,6
3 ,4 ,4 99,0
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
2 ,2 ,2 99,9 Page 2



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
86
95
Total

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

811 100,0 100,0

FX_IDADE FAIXA IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

100 12,3 12,3 12,3
172 21,2 21,2 33,5
168 20,7 20,7 54,3
196 24,2 24,2 78,4
175 21,6 21,6 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Délio Malheiros (PSD)

2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

5 ,6 ,6 ,6
16 2,0 2,0 2,6
56 6,9 6,9 9,5
48 5,9 5,9 15,4

9 1,1 1,1 16,5
2 ,2 ,2 16,8

2 ,2 ,2 17,0

6 ,7 ,7 17,8
3 ,4 ,4 18,1

2 ,2 ,2 18,4

88 10,9 10,9 29,2

39 4,8 4,8 34,0
535 66,0 66,0 100,0
811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Délio Malheiros (PSD)

2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

99 Não sabe
Total

23 2,8 2,8 2,8
50 6,2 6,2 9,0

213 26,3 26,3 35,3
112 13,8 13,8 49,1

31 3,8 3,8 52,9
21 2,6 2,6 55,5

15 1,8 1,8 57,3

16 2,0 2,0 59,3
3 ,4 ,4 59,7

23 2,8 2,8 62,5

29 3,6 3,6 66,1

150 18,5 18,5 84,6

125 15,4 15,4 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

78 9,6 9,6 9,6
99 12,2 12,2 21,8

160 19,7 19,7 41,6
474 58,4 58,4 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

85 10,5 10,5 10,5
110 13,6 13,6 24,0
186 22,9 22,9 47,0
430 53,0 53,0 100,0
811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

311 38,3 38,3 38,3
235 29,0 29,0 67,3
215 26,5 26,5 93,8

50 6,2 6,2 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

209 25,8 25,8 25,8
175 21,6 21,6 47,3
243 30,0 30,0 77,3
184 22,7 22,7 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

87 10,7 10,7 10,7
148 18,2 18,2 29,0
326 40,2 40,2 69,2
250 30,8 30,8 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

45 5,5 5,5 5,5
56 6,9 6,9 12,5
93 11,5 11,5 23,9

617 76,1 76,1 100,0
811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

39 4,8 4,8 4,8
58 7,2 7,2 12,0

158 19,5 19,5 31,4
556 68,6 68,6 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

47 5,8 5,8 5,8
52 6,4 6,4 12,2

114 14,1 14,1 26,3
598 73,7 73,7 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

15 1,8 1,8 1,8
43 5,3 5,3 7,2

128 15,8 15,8 22,9
625 77,1 77,1 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Muito bem

2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

70 8,6 8,6 8,6
75 9,2 9,2 17,9

223 27,5 27,5 45,4
443 54,6 54,6 100,0
811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Délio Malheiros (PSD)

2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

99 Não sabe
Total

82 10,1 10,1 10,1
52 6,4 6,4 16,5

110 13,6 13,6 30,1
101 12,5 12,5 42,5

41 5,1 5,1 47,6
14 1,7 1,7 49,3

23 2,8 2,8 52,2

24 3,0 3,0 55,1
10 1,2 1,2 56,4

30 3,7 3,7 60,0

40 4,9 4,9 65,0

62 7,6 7,6 72,6

76 9,4 9,4 82,0

146 18,0 18,0 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Eros Biondini (PROS)

3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

45 5,5 24,3 24,3
17 2,1 9,2 33,5
26 3,2 14,1 47,6
19 2,3 10,3 57,8
16 2,0 8,6 66,5

16 2,0 8,6 75,1

11 1,4 5,9 81,1
6 ,7 3,2 84,3

13 1,6 7,0 91,4

16 2,0 8,6 100,0

185 22,8 100,0
626 77,2
811 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 João Leite (PSDB)

4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

15 1,8 12,2 12,2
28 3,5 22,8 35,0
15 1,8 12,2 47,2

9 1,1 7,3 54,5

13 1,6 10,6 65,0

12 1,5 9,8 74,8
8 1,0 6,5 81,3

10 1,2 8,1 89,4

13 1,6 10,6 100,0

123 15,2 100,0
688 84,8
811 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Kalil (PHS)

5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

8 1,0 9,4 9,4
28 3,5 32,9 42,4

8 1,0 9,4 51,8

6 ,7 7,1 58,8

12 1,5 14,1 72,9
10 1,2 11,8 84,7

8 1,0 9,4 94,1

5 ,6 5,9 100,0

85 10,5 100,0
726 89,5
811 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Luis Tibe (PTdoB)

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

2 ,2 2,9 2,9
30 3,7 44,1 47,1

7 ,9 10,3 57,4

7 ,9 10,3 67,6
6 ,7 8,8 76,5

8 1,0 11,8 88,2

8 1,0 11,8 100,0

68 8,4 100,0
743 91,6
811 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

1 ,1 2,0 2,0

27 3,3 52,9 54,9

4 ,5 7,8 62,7
10 1,2 19,6 82,4

7 ,9 13,7 96,1

2 ,2 3,9 100,0

51 6,3 100,0
760 93,7
811 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

1 ,1 2,1 2,1

27 3,3 57,4 59,6
4 ,5 8,5 68,1

10 1,2 21,3 89,4

5 ,6 10,6 100,0

47 5,8 100,0
764 94,2
811 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 8 Reginaldo Lopes (PT)

Total
Missing 0
Total

1 ,1 2,6 2,6
27 3,3 71,1 73,7

3 ,4 7,9 81,6

7 ,9 18,4 100,0

38 4,7 100,0
773 95,3
811 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0
Total

1 ,1 3,3 3,3

25 3,1 83,3 86,7

4 ,5 13,3 100,0

30 3,7 100,0
781 96,3
811 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing 0
Total

26 3,2 100,0 100,0

785 96,8
811 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Recusa/ não sabe
Total

48 5,9 5,9 5,9
248 30,6 30,6 36,5
319 39,3 39,3 75,8

73 9,0 9,0 84,8
112 13,8 13,8 98,6

11 1,4 1,4 100,0
811 100,0 100,0

p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Márcio Lacerda?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Zero

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

85 10,5 10,5 10,5
21 2,6 2,6 13,1
28 3,5 3,5 16,5
35 4,3 4,3 20,8
54 6,7 6,7 27,5

149 18,4 18,4 45,9
108 13,3 13,3 59,2
130 16,0 16,0 75,2
114 14,1 14,1 89,3

32 3,9 3,9 93,2
45 5,5 5,5 98,8
10 1,2 1,2 100,0

811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Recusa/ não sabe
Total

43 5,3 5,3 5,3
162 20,0 20,0 25,3
307 37,9 37,9 63,1
112 13,8 13,8 76,9
154 19,0 19,0 95,9

33 4,1 4,1 100,0
811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Zero

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

115 14,2 14,2 14,2
38 4,7 4,7 18,9
40 4,9 4,9 23,8
58 7,2 7,2 30,9
74 9,1 9,1 40,1

180 22,2 22,2 62,3
74 9,1 9,1 71,4
74 9,1 9,1 80,5
68 8,4 8,4 88,9
41 5,1 5,1 94,0
34 4,2 4,2 98,2
15 1,8 1,8 100,0

811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

82 10,1 10,1 10,1

225 27,7 27,7 37,9

434 53,5 53,5 91,4

47 5,8 5,8 97,2
23 2,8 2,8 100,0

811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

92 11,3 11,3 11,3

131 16,2 16,2 27,5

541 66,7 66,7 94,2

33 4,1 4,1 98,3
14 1,7 1,7 100,0

811 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

110 13,6 13,6 13,6

279 34,4 34,4 48,0

353 43,5 43,5 91,5

51 6,3 6,3 97,8
18 2,2 2,2 100,0

811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Transporte coletivo
4 Trânsito

9 Moradia/ habitação

13 Pobreza/ miséria

17 Impostos/ taxas

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

14 1,7 1,7 1,7

16 2,0 2,0 3,7

57 7,0 7,0 10,7
34 4,2 4,2 14,9

161 19,9 19,9 34,8

3 ,4 ,4 35,1

19 2,3 2,3 37,5

1 ,1 ,1 37,6

10 1,2 1,2 38,8
345 42,5 42,5 81,4

58 7,2 7,2 88,5

7 ,9 ,9 89,4

8 1,0 1,0 90,4
32 3,9 3,9 94,3

6 ,7 ,7 95,1

5 ,6 ,6 95,7
4 ,5 ,5 96,2

21 2,6 2,6 98,8
10 1,2 1,2 100,0

811 100,0 100,0
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partido PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
16 PL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

38 4,7 4,7 4,7
81 10,0 10,0 14,7

1 ,1 ,1 14,8
61 7,5 7,5 22,3

8 1,0 1,0 23,3
2 ,2 ,2 23,6
2 ,2 ,2 23,8
1 ,1 ,1 23,9
9 1,1 1,1 25,0
4 ,5 ,5 25,5
1 ,1 ,1 25,6

10 1,2 1,2 26,9
576 71,0 71,0 97,9

17 2,1 2,1 100,0
811 100,0 100,0

religiao RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Evangélica Pentecostal

3 Umbanda

6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião

Total

169 20,8 20,8 20,8
98 12,1 12,1 32,9

3 ,4 ,4 33,3
2 ,2 ,2 33,5

60 7,4 7,4 40,9

391 48,2 48,2 89,1
2 ,2 ,2 89,4

17 2,1 2,1 91,5
62 7,6 7,6 99,1

7 ,9 ,9 100,0

811 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionário público

6  Empresário
7  Free-lance/ bico

9  Outros PEA

11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA

Total

248 30,6 30,6 30,6
23 2,8 2,8 33,4

39 4,8 4,8 38,2
72 8,9 8,9 47,1

6 ,7 ,7 47,8

29 3,6 3,6 51,4
107 13,2 13,2 64,6

3 ,4 ,4 65,0

4 ,5 ,5 65,5
59 7,3 7,3 72,7

44 5,4 5,4 78,2
112 13,8 13,8 92,0

30 3,7 3,7 95,7
1 ,1 ,1 95,8
8 1,0 1,0 96,8

26 3,2 3,2 100,0

811 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

50 6,2 6,2 6,2

123 15,2 15,2 21,3

88 10,9 10,9 32,2
87 10,7 10,7 42,9

273 33,7 33,7 76,6
56 6,9 6,9 83,5
95 11,7 11,7 95,2
39 4,8 4,8 100,0

811 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 1.760,00

99 Não sabe
Total

293 36,1 36,1 36,1
183 22,6 22,6 58,7

143 17,6 17,6 76,3

93 11,5 11,5 87,8

48 5,9 5,9 93,7

10 1,2 1,2 94,9

41 5,1 5,1 100,0
811 100,0 100,0

bairro

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 BARREIRO - B1

2 BARREIRO - B2
3 BARREIRO - B3
4 BARREIRO - B4
5 BARREIRO - B5
6 CENTRO SUL - CS1
7 CENTRO SUL - CS2
8 CENTRO SUL - CS3
9 CENTRO SUL - CS4
11 LESTE - L1
12 LESTE - L2
13 LESTE - L3
14 LESTE - L4
15 NORDESTE - NE1
16 NORDESTE - NE2
17 NORDESTE - NE3
18 NORDESTE - NE4
19 NORDESTE - NE5
20 NOROESTE - NO1
21 NOROESTE - NO2
22 NOROESTE - NO3
23 NOROESTE - NO4
24 NORTE - N1
25 NORTE - N2
26 NORTE - N3
27 NORTE - N4

28 3,5 3,5 3,5
25 3,1 3,1 6,5
15 1,8 1,8 8,4

8 1,0 1,0 9,4
20 2,5 2,5 11,8
30 3,7 3,7 15,5
53 6,5 6,5 22,1

3 ,4 ,4 22,4
31 3,8 3,8 26,3
22 2,7 2,7 29,0
16 2,0 2,0 30,9
13 1,6 1,6 32,6
13 1,6 1,6 34,2
26 3,2 3,2 37,4
24 3,0 3,0 40,3
20 2,5 2,5 42,8
22 2,7 2,7 45,5
16 2,0 2,0 47,5
28 3,5 3,5 50,9

1 ,1 ,1 51,0
55 6,8 6,8 57,8
12 1,5 1,5 59,3
16 2,0 2,0 61,3

3 ,4 ,4 61,7
12 1,5 1,5 63,1
18 2,2 2,2 65,4
20 2,5 2,5 67,8
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bairro

Frequency Percent Valid Percent
28 OESTE - O1
29 OESTE - O2
30 OESTE - O3
31 OESTE - O4
32 OESTE - O5
33 PAMPULHA - P1
34 PAMPULHA - P2
35 PAMPULHA - P3
36 PAMPULHA - P4
37 VENDA NOVA - VN1
38 VENDA NOVA - VN2
39 VENDA NOVA - VN3
40 VENDA NOVA - VN4

997 RECUSA
Total

20 2,5 2,5 67,8
26 3,2 3,2 71,0

7 ,9 ,9 71,9
21 2,6 2,6 74,5
15 1,8 1,8 76,3
46 5,7 5,7 82,0
27 3,3 3,3 85,3

7 ,9 ,9 86,2
30 3,7 3,7 89,9
22 2,7 2,7 92,6
14 1,7 1,7 94,3
20 2,5 2,5 96,8
17 2,1 2,1 98,9

2 ,2 ,2 99,1

7 ,9 ,9 100,0
811 100,0 100,0
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	p3f Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO
	p3g Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece MARIA DA CONSOLAÇÃO
	p3h Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece REGINALDO LOPES
	p3i Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece RODRIGO PACHECO
	p3j Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece SARGENTO RODRIGUES
	p4a Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? 
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